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  هاي اين گراف چند است؟ تعداد گره )ب  

  هاي اين گراف چند است؟ تعداد مش) ج  

 
  

هاي پر رنگ شده نشان دهندة يك درخت  اگر شاخه) ۲

باشد، بر اساس اين درخت مدار زير را با تحليل حلقه يا كات 

حل كنيد و ولتاژ و جريان تمام ) هر كدام بهتر است(ست 

  .شاخه ها را محاسبه كنيد

  

  

  

  

  

  .وق بنويسيدمعادلات حالت را براي مدار ف)۳

هاي  يكي از معادله:  iR2و  iR1براي محاسبة : راهنمايي(

گذرد  مورد نياز از كات ستي كه از دو مقاومت و دو سلف مي

  ).آيد دست مي به

   



  .تبديل لاپلاس موج مقابل را بنويسيد )الف  )۴

ثانيه تكرار  ۵اگر اين موج را با دورة تناوب ) ب  

سه دورة تناوب رسم كنيد و كنيم، موج متناوب حاصل را در 

  .تبديل لاپلاس آن را بنويسيد

اگر منبع جريان مدار زير، موج معرفي شده در ) ج  

بند الف را توليد كند، ولتاژ مقاومت را با تبديل لاپلاس 

  ).رسم لازم نيست(محاسبه كنيد 


